

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Αξιότιμοι Προσκεκλημένοι,

Κυρίες και Κύριοι,

Εκ μέρους του Ε. Σ. σας ευχαριστώ θερμά για την ανταπόκρισή σας στην πρόσκληση της ΔΚΒΦ «Βασιλικής Πιτόσκα» για την αποψινή αφιερωματική-τιμητική εκδήλωση για τον Μίμη Σουλιώτη με αφορμή τη συμπλήρωση 10 ετών από το θάνατό του.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα, τους αξιότιμους ομιλητές

Τη φιλόλογο και ποιήτρια κ. Αγγελική Πεχλιβάνη

Τον εκπαιδευτικό και συγγραφέα κ. Ισίδωρο Ζουργό

Την εκπαιδευτικό και ποιήτρια Κ. Δότα Σαρβάνη

Τη φιλόλογο κ Κωνσταντίνα Καραμπατάκη- Τζιάτζιου

Τον καθηγητή Δημιουργικής Γραφής και Νεοελληνικής Λογοτεχνίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και ποιητή, κ. Τριαντάφυλλο Κωτόπουλο,

Που με προθυμία αποδέχτηκαν την πρόσκληση μας και θα φωτίσουν με το λόγο τους πτυχές της προσωπικότητας και του έργου του Μίμη Σουλιώτη.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τη σύζυγο του Μίμη Σουλιώτη, κ. Ελένη Μεκάση και την οικογένεια της για την άψογη συνεργασία για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης και τη διαρκή στήριξή στο έργο της Δημόσιας Βιβλιοθήκης Φλώρινας «Βασιλική Πιτόσκα».

Ο Σουλιώτης διετέλεσε Διευθυντής και Πρόεδρος της βιβλιοθήκης για περίπου μια εικοσαετία. Σε αυτό το διάστημα όρισε και καθοδήγησε τον ρόλο και τη λειτουργία της στην πνευματική ζωή του τόπου. Η συμβολή του υπήρξε καθοριστική σε όλες τις δραστηριότητες της βιβλιοθήκης: δανειστικές, εκδοτικές, συλλογή αρχαιακού υλικού. Η πνευματική του οξύτητα, η διορατικότητα και το πολύπλευρο ταλέντο του συνετέλεσαν τα μέγιστα στην εδραίωσή της και την απρόσκοπτη λειτουργία της. Η ποιητική του φύση, το άοκνο ερευνητικό του πνεύμα, καθώς και η ακαδημαϊκή - επιστημονική του υπόσταση διαμόρφωσαν καθοριστικά τη φυσιογνωμία και τον ρόλο της Βιβλιοθήκης στην πόλη της Φλώρινας. Ο Μ. Σουλιώτης υπήρξε ακάματος εργάτης του πνεύματος, εμβριθής γνώστης των κειμένων, εραστής του λόγου και του βιβλίου αλλά και άνθρωπος εξαιρετικά ζεστός και δημιουργικός. Η ευθύβολη κρίση του αλλά και η βαθιά ευαισθησία του σφράγισαν την πνευματική παραγωγή της Φλώρινας, του Πανεπιστημίου και αναγνωρίστηκαν πανελλήνια. Με το βαρύτιμο εκτόπισμα της πνευματικής του παρουσίας ενέπνευσε τους συνεργάτες του αλλά και τους συνεχιστές του. Το έργο του σε όλους τους τομείς με τους οποίους ασχολήθηκε – ποίηση, επιστήμη, δημοσιογραφία – αποτελεί πολύτιμη

παρακαταθήκη για τη σύγχρονη και τις μεταγενέστερες γενιές. Υπήρξε ένας απaráμιλλος και πρωτοπόρος Δάσκαλος.

Οι εκλεκτοί προσκεκλημένοι θα αναπτύξουν εκτενέστερα και θα φωτίσουν το πολυσχιδές έργο του.